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ABCDEFGH est un cube d’arête 10 cm.  
Combien existe-t-il de points sur les arêtes du cube à 15 cm de A ? 
 
 
 



Figure Géospace

Numéro de version: 1



Uxyz par rapport à la petite dimension de la fenêtre: 0.02429463211

Rotations de Rxyz: verticale: -152.35018620994 horizontale: 49.05101799124 frontale: 16.71470844691



a = 5

A point de coordonnées (a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de A: marque non dessinée

B point de coordonnées (a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de B: marque non dessinée

C point de coordonnées (-a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de C: nom au-dessus, nom à droite, marque non dessinée

D point de coordonnées (-a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de D: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

E image de A par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de E: marque non dessinée

F image de B par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de F: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

G image de C par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de G: marque non dessinée

H image de D par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de H: marque non dessinée

cube polyèdre convexe de sommets ABCDEFGH

   Dessin de cube: couleur RVB(128,0,255), opaque

Segment [FA]

S sphère de centre A et de rayon 15 (unité de longueur Uxyz)

   Dessin de S: opaque

Segment [DG]

c2 cercle de centre A et de rayon 15 dans le plan ADG (unité Uxyz)

Segment [AG]

Parties cachées en pointillé



Plan ADG isolé par défaut



Commentaire

ABCDEFGH est un cube de côté \2a\, centré en o.

Un cube est un hexaèdre régulier, c'est l'un des cinq solides de Platon.

Fin de la figure




Groupe 1 Exercice 2: CUBE ET DISTANCE.


Enoncé: 
ABCDEFGH est un cube d'arête 10 cm.
Combien existe-t-il de points sur les arêtes du cube à 15 cm de A?


1ème phase: «  recherche » 
*Où sont situés les points de l'espace situés à 15 cm d'un point A?
................................................................................................................................................................


Ouvrir le fichier « cube » sous géospace.
*Faire un plan isolé de la face ABFE. 
Dans ce plan, où sont situés tous les points à 15 cm du point A?
................................................................................................................................................................
Tracer dans ce plan, le cercle c1 de centre A et de rayon 15 cm.
Conclure:..............................................................................................................................................
Calculer AF et justifier alors les conclusions observées:
................................................................................................................................................................
Supprimer ce cercle c1.


2ème phase: « visualisation »
*Remettre le cube en position initiale.
*Tracer la sphère S de centre A et de rayon 15 cm.
*Que signifie les segments en pointillés?
................................................................................................................................................................
*Faire pivoter la figure, sortir les pointillés et conclure sur les points recherchés:
................................................................................................................................................................


3ème phase: « justification »
*Tracer le segment [DG].
*Faire un plan isolé de ADG.
*Tracer le cercle c2 de centre A et de rayon 15 cm.
*Conclure pour les arêtes [FG] et [AG]:
................................................................................................................................................................
*Calculer AG pour justifier les observations:
................................................................................................................................................................
*Désactiver la touche plan isolé, supprimer le cercle c2 et faire pivoter la figure pour 
vérifier la conclusion de la 2ème phase.


4ème phase: « synthèse »
*Ouvrir le document « vue générale ».






Figure Géospace

Numéro de version: 1



Uxyz par rapport à la petite dimension de la fenêtre: 0.02313774487

Rotations de Rxyz: verticale: -147.70938561265 horizontale: 21.12334844117 frontale: 10.59140365401



a = 5

A point de coordonnées (a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de A: marque non dessinée

B point de coordonnées (a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de B: marque non dessinée

C point de coordonnées (-a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de C: nom au-dessus, nom à droite, marque non dessinée

D point de coordonnées (-a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de D: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

E image de A par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de E: marque non dessinée

F image de B par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de F: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

G image de C par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de G: marque non dessinée

H image de D par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de H: marque non dessinée

cube polyèdre convexe de sommets ABCDEFGH

   Dessin de cube: rouge, opaque

S sphère de centre A et de rayon 15 (unité de longueur Uxyz)

   Dessin de S: opaque

c1 section de la sphère S par le plan GHF

M1 point d'intersection 2 de la droite (GH) et du cercle c1

M2 point d'intersection 1 de la droite (FG) et du cercle c1

c2 section de la sphère S par le plan FGC

M3 point d'intersection 2 de la droite (GC) et du cercle c2

c3 section de la sphère S par le plan GHC

Segment [AM1]

   Dessin de [AM1]: vert foncé

Segment [AM2]

   Dessin de [AM2]: vert foncé

Segment [AM3]

   Dessin de [AM3]: vert foncé

Parties cachées en pointillé



Plan AFH isolé par défaut



Commentaire

ABCDEFGH est un cube de côté \2a\, centré en o.

Un cube est un hexaèdre régulier, c'est l'un des cinq solides de Platon.

Fin de la figure


Figure Géospace

Numéro de version: 1



Uxyz par rapport à la petite dimension de la fenêtre: 0.0267848319

Rotations de Rxyz: verticale: -44.21213098398 horizontale: 42.05746186331 frontale: -32.03041625007

Paramètres de position de Rxyz: 0.5703, 0.5



a = 5

A point de coordonnées (a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de A: marque non dessinée

B point de coordonnées (a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de B: marque non dessinée

C point de coordonnées (-a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de C: nom au-dessus, nom à droite, marque non dessinée

D point de coordonnées (-a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de D: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

E image de A par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de E: marque non dessinée

F image de B par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de F: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

G image de C par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de G: marque non dessinée

H image de D par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de H: marque non dessinée

cube polyèdre convexe de sommets ABCDEFGH

   Dessin de cube: couleur RVB(128,0,255), opaque

Segment [FA]

S sphère de centre A et de rayon 15 (unité de longueur Uxyz)

   Dessin de S: opaque



Plan AEF isolé par défaut



Commentaire

ABCDEFGH est un cube de côté \2a\, centré en o.

Un cube est un hexaèdre régulier, c'est l'un des cinq solides de Platon.

Fin de la figure


Figure Géospace

Numéro de version: 1



Uxyz par rapport à la petite dimension de la fenêtre: 0.02313774486

Rotations de Rxyz: verticale: 85.66615793562 horizontale: 40.8988501966 frontale: 145.26223551105



a = 5

A point de coordonnées (a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de A: marque non dessinée

B point de coordonnées (a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de B: marque non dessinée

C point de coordonnées (-a,a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de C: nom au-dessus, nom à droite, marque non dessinée

D point de coordonnées (-a,-a,-a) dans le repère Rxyz

   Dessin de D: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

E image de A par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de E: marque non dessinée

F image de B par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de F: nom au-dessus, nom à gauche, marque non dessinée

G image de C par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de G: marque non dessinée

H image de D par la translation de vecteur 2avec(k)

   Dessin de H: marque non dessinée

cube polyèdre convexe de sommets ABCDEFGH

   Dessin de cube: couleur RVB(128,0,255), opaque

Segment [FA]

S sphère de centre A et de rayon 15 (unité de longueur Uxyz)

   Dessin de S: opaque

Segment [DG]

c2 cercle de centre A et de rayon 15 dans le plan ADG (unité Uxyz)

Segment [AG]

Parties cachées en pointillé



Plan ADG isolé



Commentaire

ABCDEFGH est un cube de côté \2a\, centré en o.

Un cube est un hexaèdre régulier, c'est l'un des cinq solides de Platon.

Fin de la figure

